NMPOOAXA OPUCA 447 KB.M
B BALLHE MMINEPUA

#2187

bawHa NUmnepus
[MpopaXka oprcHoro nomMmeulleHus B baluHe «/iMnepusa» ¢ pEMOHTOM.

OT1ax 12.
O6wasg nnowanp 448 m2.
Bo3smoxkHa yBenunyeHue nnowaom (cocegHme 610Kn ToXe B Mpoaaxe).

[TaHOpPaMHbIV BUA, N3 OKOH Ha LLeHTp cTonuupl: Kpemnb, MockBy-peky.

[MnaHuposka: 10 kabnHeToB, 3 30HbI Open-space, KyxHs, cknag, 2 caHysna (B T.4.
C AyLLEBON).

I'Ipe,u,no>|<eHme MO>XHO paCcCMaTpuBaTb KakK FOTOBbIN apeH,EI,HbIVI busHec unn ans

opraHn3auunn CBOEeW 0eaTesIbHOCTH.

CtoumMocTb 3a 00bekT [Mnowanp, M2 Atax LleHTpanbHasa cuctemMa KOHAULMOHUPOBAHUS, BEHTUASLMN U CUCTEMDI
402 300 000 P L4477 12 MOXapOTyLIeHNS
900 000 £ / m? HOC skntoyeH

[Too3eMHbIV/Ha3eMHbIV MapPKUHT.
CtoumMocTb npogaxu skntoyaet HOC.
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BawHAa IMnepunA

STaXHOCTb BbicoTa, M O6Lwwaga nnowagp, M2

60 239 203 191

«Mnepunsa» — yHMKanbHbin 60-3TaXKHbIK KOMMNEKC, 00 beaANHMBLLUIN OPUCHbBIE,
KOMMepYecKkne n >Kunble NpoCcTPaHCTBA, CTaBLLUMA HACTOSALLIMM «BEPTUKasbHbIM
ropoaom». Komnniekc, CnpoekTUPOBaHHbIN MeXAYyHapoaHbIM apPXUTEKTYPHbIM
6topo NBBJ, pacnonoxeH Ha HabepexxHom MoCKBbI-peku, B CaMOM LIEHTPE
nenoBoro keapTtana «Mocksa-Cutu». iIMeeT XOpoLLYyto TPaHCMNOPTHYIO
OOCTYMHOCTb, NpeaenbHO 61M30K K LLeHTPY MOoCKBbl U OCHOBHbIM TPAHCMOPTHbIM
y3n1aM Meranosnmca. B To >xe Bpemsa abcontoTHO caMog0CTaTOYEH.
[MepcoHanbHbI NOAX0, K OpraHM3aLUnm U gusamHy KaXaoro NpoCcTPaHCTBa,
NOCTOSIHHOE pa3BUTME YCNYr — 34eCb caeNaHo BCe A9 KOMPOPTHON paboTbl

XKN3HN.
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